



Povodí Labe, státní podnik
Víta Nejedlého 951, 500 03 Hradec Králové

TELEFON 495 088 111
FAX 495 088 782
E-mail labe@pla.cz
IČ 70890005
DIČ CZ70890005
Bankovní spojení: ČSOB Hradec Králové
č.ú. 103 914 702 / 0300
IBAN CZ6103000000000103914702
Obchodní rejstřík : spis.zn.A9473 vedená u Krajského soudu v HK

https://zakazky.eagri.cz/profile_display_1804.html

VÁŠ DOPIS ZNAČKY / ZE DNE

NAŠE ZNAČKA
VZD/17/38151

VYŘIZUJE/LINKA
Ing. Kozlová / 739

HRADEC KRÁLOVÉ
04.09.2017

VYSVĚTLENÍ A DOPLNĚNÍ ZADÁVACÍ DOKUMENTACE Č. 3

Název veřejné zakázky

VD Les Království, obnova NKP

Identifikační údaje o zadavateli

Název	Povodí Labe, státní podnik
Sídlo	Víta Nejedlého 951, 500 03 Hradec Králové
IČ	70890005
Forma a limit veřejné zakázky	Podlimitní veřejná zakázka na stavební práce
Druh zadávacího řízení	Zjednodušené podlimitní řízení

Zadavatel v souladu s ustanovením § 98 a § 99 zákona č. 134/2016 Sb., o zadávání veřejných zakázek, ve znění pozdějších předpisů (dále jen zákon) poskytuje vysvětlení a doplnění zadávací dokumentace.

1)

Objekt 01 dům hrázného

Dotaz:

Některé části střešního pláště mají sklon pod bezpečným sklonem navržené krytiny – prejzu, i pod sklonem s těsným podstřeším. Vikýře dle projektu sklon 29°, střecha sklon 34°, střecha s plech. krytinou dokonce 18°! Na tyto plochy – dle technolog. předpisů výrobce nebo pravidel CKPT - nelze použít navrženou krytinu ani s vodotěsným podstřeším. Žádám o vyjasnění.

Odpověď:

Zadavatel požaduje dodržení řešení uvedené v projektové dokumentaci, jedná se o nejvhodnější stavebně technologické řešení, odsouhlasené orgány památkové péče. Prejzová krytina se sklonem menším než je bezpečný sklon musí být provedena podle pravidel německého cechu pokrývačů (ZVDH), to znamená, že třída těsnosti hydroizolace pod prejzy musí být PHI 3. stupně třídy B (staré značení), nebo podle nového značení DHV 1.

2)

Objekt 01 dům hrázného

Dotaz:

Ve vv chybí položky. Např. doplňky k DHV (např. okapnička), atyp. větrací prvky do prejzové krytiny, glazované prejzy – cimbuří, provizorní zabezpečení objektu proti povětrnosti, část klemp. prvků, protisněh. zábrany, větrací pásy atd. Budou chybějící položky doplněny?

Odpověď:

Klempířské prvky je vzhledem k památkové ochraně potřeba co nejvíce minimalizovat. Ze stejného důvodu nejsou navrhovány ani větrací prvky prejzové krytiny. Ukončení hydroizolace by mělo být provedeno pečlivým přilepením k podkladní vrstvě, bez ukončovacího profilu s ohledem na zájmy památkové péče (nežádoucí doplňování nepůvodní okapničky). Replika glazovaných prejzů je uvedena pod pol. 49.

3)

Objekt 01 dům hrázného

Dotaz:

Ve střeše jsou pult. vikýře – budou blíže specifikovány (tech. upřesnit - boky vikýřů , rozměr + umístění vikýřů – skladebný rozměr krytiny)?

Odpověď:

Vikýře jsou zobrazeny a popsány ve výkrese detailu viz výkres O1.D1.41.

4)

Objekt 01 dům hrázného

Dotaz:

Tesařské konstrukce – bednění z vv z hobl. prken – o jaké bednění se jedná (pod DHV ?) x ve skladbě je uvedeno stávající bednění, ve skladbách repasované nebo vyměněné bednění – žádáme o vyjasnění.

Odpověď:

Jedná se o bednění pod DHV. Ve skladbách je popsáno jako "stávající repasované nebo vyměněné bednění", s ohledem na zájmy památkové péče. V případě, že po odkrytí krytiny bude shledáno v některých částech stávající bednění jako použitelné, bude žádoucí jej s ohledem na materiálovou autenticitu zachovat. Položka výkazu výměr nicméně uvažuje s eventualitou plné náhrady bednění.

5)

Objekt 01 dům hrázného

Dotaz:

Tesařské konstrukce – opravy krovu atd. – nejsou ve vv. Bude doplněno pro provedení nového průzkumu?

Odpověď:

Repase krovu včetně destrukčních průzkumných prací je uvedena v pol. 53.

6)

Objekt 01 dům hrázného

Dotaz:

Laťování i krytina na kuželovou plochu ve vv jako jedna položka – jiná spotřeba materiálu a jiná pracnost – žádáme o rozdělení této položky do dílčích (zvlášť laťování, zvlášť krytinu).

Odpověď:

Krytina je uvedena v pol. 175, laťování je uvedeno v pol. 131. Z důvodu komplikovaných tvarů střechy obecně (nejen kuželová plocha věžičky, ale i vikýře atd.) je položka vedena jako "laťování střech složitých (...)"

7)

Objekt 01 dům hrázného

Dotaz:

V dokumentaci chybí stavebně historický průzkum a posouzení dřev. konstrukcí, na které se projektant odvolává v TZ. Bez těchto dokumentů nelze zpracovat cenovou nabídku.

Odpověď:

Viz Vysvětlení a doplnění zadávací dokumentace č. 1, odpověď na dotaz č. 3.

8)
Objekt 01 dům hrázného

Dotaz:

Požadavek na výrobu doslovných replik glaz.prejzů ze stejných surovin, podrobení rozsáhlým zkuš. testům je nereálné a velice nákladné. Lze nahradit?

Odpověď:

Jedná se o požadavek orgánů památkové péče, které budou také odsouhlasovat vzorky. Replikace původních prejzů včetně dodržení typické povrchové úpravy je nezbytná pro zachování charakteristického vzhledu stavby.

9)
Objekt 01 dům hrázného

Dotaz:

Dle PD jsou klempířské prvky z Pz plechu tl. 0,75 mm vč. nátěru. Opravdu zadavatel požaduje materiál Pz a nátěr? Detaily úžlabí a návaznosti na stěny budou prováděny pokud možno tradičním způsobem bez oplechování? Není dle PD jasné.

Odpověď:

Ano, zadavatel požaduje natírat předem pozinkované prvky, z důvodu prodloužení životnosti těchto prvků a splnění požadavků památkové ochrany.

Ano, detaily úžlabí a návazností na stěny, pokud není uvedeno jinak, budou prováděny bez oplechování.

10)
Objekt 01 dům hrázného

Dotaz:

Dle PD je umístěno 10 ks nerezových chrličů. Žádáme o doplnění výkresu a umístění.

Odpověď:

Nerezové chrlice jsou umístěny na obou ochozech strážní věže, jejichž podlahu odvodňují. Navržené chrlice jsou typovým výrobkem, jejich umístění, poloha a velikosti jsou patrné z výkresů O1.D1.16 a O1.D1.15

11)
Objekt 02 – hospodářský objekt

Dotaz:

Po odměření z výkresu jsou na přístavcích menší sklony než BSK pro navrženou krytinu – bobrovky. Bude upravena a doplněna skladba s DHV vč. doplňků?

Odpověď:

Skladba nebude upravována. Doplnění DHV by zapříčinilo nepříjemnou změnu vnějšího vzhledu stavby (okapničky místo přímo maltou podmazaných tašek a pod.), které by se negativně uplatňovaly v bezprostředním kontaktu s oční rovinou pozorovatelů. S ohledem na zájmy památkové péče je proto nutné dodržet původní historický sklon.

12)
Objekt 02 – hospodářský objekt

Dotaz:

Požadavek na použití (+ promíchání) stávajících bobrovek s novými – otázka použitelnosti, rozměru. Bude stanoven % podíl nových a stávajících? Nelze poskytnout záruku na stávající krytinu.

Odpověď:

Vzhledem k míře poškození stávající krytiny není možné bez jejího rozebrání kvalifikovaně odhadnout množství zpětně použitelných bobrovek. S ohledem na zájmy památkové péče je nutné na stavbě

prověřit možnost dochování autentických bobrovek, nicméně výkaz výměr obsahuje v pol. 53 dodávku až do výše plné náhrady krytiny.

13)

Objekt 02 – hospodářský objekt

Dotaz:

Ve vv chybí položky pro opravu krovu. Bude doplněno?

Odpověď:

Repase krovu včetně destrukčních průzkumných prací je uvedena jako soubor v pol. 27.

14)

Objekt 02 – hospodářský objekt

Dotaz:

Bod 8., 12. a 13. dtto předchozí objekt

Odpověď:

Viz odpovědi na dotazy č. 8), 12) a 13).

15)

Objekt 06 – levá šoupátková věž

Dotaz:

Tesařské konstrukce – opravy krovu atd. – nejsou ve vv. Bude doplněno pro provedení nového průzkumu?

Odpověď:

Konstrukce levé šoupátkové věže je zastřešena zděnou klenbou, na níž jsou položeny kamenné desky, tesařské konstrukce nejsou v objektu obsaženy.

16)

Objekt 06 – levá šoupátková věž

Dotaz:

Požadavek na výrobu doslovných replik glaz.prejzů ze stejných surovin, podrobení rozsáhlým zkuš. testům je nereálné a velice nákladné. Lze nahradit?

Odpověď:

Jedná se o požadavek orgánů památkové péče, které budou také odsouhlasovat vzorky. Replikace původních prejzů včetně dodržení typické povrchové úpravy je nezbytná pro zachování charakteristického vzhledu stavby.

17)

Objekt 06 – levá šoupátková věž

Dotaz:

Dle PD jsou klempířské prvky z Pz plechu tl. 0,75 mm vč. nátěru. Opravdu zadavatel požaduje materiál Pz a nátěr? Detaily úžlabí a návaznosti na stěny budou prováděny pokud možno tradičním způsobem bez oplechování? Není dle PD jasné.

Odpověď:

Ano, zadavatel požaduje natírat předem pozinkované prvky, z důvodu prodloužení životnosti těchto prvků a splnění požadavků památkové ochrany.

Ano, detaily úžlabí a návazností na stěny, pokud není uvedeno jinak, budou prováděny bez oplechování.

18)

Objekt 07 a 08 průjezdové brány na hrázi

Dotaz:

dtto předchozí body 5.,8.,9.,12.,13.,16

Odpověď:

Viz odpovědi na dotazy č. 5), 8), 9), 12), 13) a 16).

Ad 5) a 13) - Repase krovu včetně destrukčních průzkumných prací je uvedena jako soubor v pol. 2.

19)

Objekt 07 a 08 průjezdové brány na hrázi

Dotaz:

na práce zpracovat podrobný položkový rozpočet na klempířské konstrukce, tvrdé krytiny a tesařské konstrukce. Předložený slepý rozpočet (2 položky)!!! – repase klemp. kcí + sanace krytiny vzhledem k členitosti objektů, řady atyp. detailů. Doplnit dokumentaci o potřebné – požadované detaily.

Odpověď:

Zejména s ohledem na členitost povrchů a jejich detaily, u nichž je nezbytné sledovat přesnou replikaci původního provedení tvarů i technologií, není výkaz členěn na dílčí položky.

20)

Dotaz:

Jedná se o projekt vzduchotechniky, kdy PD nesouhlasí s výkazem výměr – dle našeho subdodavatele to vypadá, že výkaz výměr je k jiné PD a k zaslané PD chybí výkaz výměr. Žádáme o doplnění.

Odpověď:

Při kontrole výkazu výměr (soupisu prací a dodávek) s projektovou dokumentací bylo zjištěno, že v digitální formě PD chybí výkres 1. NP vzduchotechniky, k němuž se připomínka vztahuje. Zadavatel v příloze doplňuje výkres 1. NP vzduchotechniky.

21)

Objekt 01 dům hrázného

Dotaz:

Části střešního pláště mají sklon pod bezpečným sklonem navržené krytiny – prejzu (i pod sklonem s těsným podstřeším). Víkře dle projektu sklon 29°, střecha sklon 34°, střecha s plech. krytinou dokonce 18°! Na tyto plochy – dle technolog. předpisů výrobce a pravidel CKPT nelze použít navrženou krytinu ani s vodotěsným podstřeším. Závěr ?

Odpověď:

Viz odpověď na dotaz č. 1).

22)

Všechny poptávané objekty

Dotaz:

Oceníme práce a dodávky dle poskytnutého vv (soutěž). Neobsažené položky ve vv budou řešeny dohodou – v případě získání zakázky.

Odpověď:

Dodavatelé ocení Soupis prací a dodávek poskytnutý zadavatelem jako součást zadávací dokumentace, respektive v rámci Vysvětlení a doplnění zadávací dokumentace č. 2 ze dne 30.08.2017.

Zadavateli není známa existence neobsažených položek ve výkazu výměr. V případě, že má dodavatel podezření na nekompletnost Soupisu prací a dodávek, nechť tuto skutečnost oznámí zadavateli. Veřejná zakázka podléhá zákonu č. 134/2016 Sb., o zadávání veřejných zakázek, proto i případné změny závazku ze smlouvy podléhají příslušným ustanovením tohoto zákona.

23)

Po prostudování zadávací dokumentace a projektové dokumentace jsme našli rozpor mezi požadavkem NPÚ, Závazným stanoviskem Krajského úřadu Královéhradeckého kraje a profesními kvalifikačními předpoklady v zadávací dokumentaci.

Závazné stanovisko požaduje restaurování maleb v objektu 01 – dům hrázného, místnost 105 restaurátorem s licenci MK ČR k této profesi. Zadávací dokumentace však tuto profesní kvalifikaci nepožaduje. Požaduje pouze licenci dle třídníku k restaurování nepolychromovaných nefigurálních uměleckořemeslných děl z kamene, dřeva, štuky, umělého kamene a sádry.

Dotaz:

Je zapotřebí dokládat do nabídky rovněž licenci na restaurování malířských děl?

Odpověď:

Zadavatel v rámci zadávacího řízení trvá na prokázání profesní kvalifikace dle bodu 10.1. Výzvy k podání nabídek a zadávacích podmínek ve zjednodušeném podlimitním řízení podle § 53 zákona č. 134/2016 Sb., o zadávání veřejných zakázek. Vybraný dodavatel bude však povinen v rámci plnění díla postupovat v souladu s platnými právními předpisy a požadavky dotčených orgánů státní správy.

24)

Ve výkazu výměr ani v další projektové dokumentaci – výkresy – jsme nenašli upřesnění výměr Zámečnické prvky – točité ocelové schodiště ani výměru dalších zábradlí.

Dotaz:

Bylo by možné upřesnit výměry zámečnických prvků nebo případně umožnit další prohlídku, aby si uchazeči mohli tyto prvky přeměřit?

Odpověď:

Rozměry stávajících repasovaných zámečnických prvků jsou patrné z výkresové dokumentace, jedná se o:

zábradlí Z/6 viz např. výkres O1.D1.24

zábradlí Z/7 viz např. výkres O1.D1.24

zábradlí Z/8 viz např. výkres O1.D1.21

25)

Zadavatel prodlužuje lhůtu pro podání nabídek **do 20.09.2017 do 09:30 hodin.**

Článek 12. Zadávacích podmínek se mění následovně:

12. Místo pro podávání nabídky, doba, v níž lze nabídky podat a místo a termín otevírání obálek

12.1. Nabídky uchazeči doručí na adresu:

Povodí Labe, státní podnik, odbor veřejných zakázek a dotací, Váta Nejedlého 951, 500 03 Hradec Králové

*Nabídky musí být doručeny zadavateli **do 20.09.2017 do 09:30 hodin.** V případě doručení nabídky poštou je za okamžik převzetí zadavatelem považováno převzetí nabídky podatelnou zadavatele.*

12.2. Otevírání obálek s nabídkami se uskuteční dne **20.09.2017 ve 10:00 hodin**

na adrese Povodí Labe, státní podnik, Váta Nejedlého 951, 500 03 Hradec Králové.



Ing. Marián Šebesta
generální ředitel
Povodí Labe, státní podnik

V zastoupení

Ing. Petr Martinek

l. zástupce - investiční ředitel

Povodí Labe,

státní podnik

Váta Nejedlého 951

500 03 HRADEC KRÁLOVÉ

(9)

Příloha: výkres 1. NP vzduchotechniky

Vysvětlení zadávací dokumentace je k dispozici na profilu zadavatele:

https://zakazky.eagri.cz/profile_display_1804.html

